



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту размещения в Интернете видеофайлов экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды, а равно унижение человеческого достоинства группы лиц по признакам расы, национальности и отношению к религии). Следствием установлено, что с 2007 по 2009 года в сети Интернет были размещены видеофайлы, являющиеся средством разжигания национальной, расовой, религиозной ненависти и вражды, унижения национального достоинства, пропаганды исключительности превосходства русскоязычного населения Российской Федерации над другими народами по их национальному и расовому признакам и отношению к религии. В настоящее время выполняются все необходимые следственные действия, направленные на установление лица, причастного к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535423>